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Molander A Casting

   Movie.Stage.Voice Over54
                      Brantingsgatan 44 ,115 35 Stockholm 073 500 6647

casting@molandercasting.com
Molander A Casting är en rollbesättar firma sedan 18 år tillbaka.(ni kan gå in och titta på vår hemsida www.molandercasting.com för att se vilka vi är) Vi söker nu barn 9-13 år till en tv serie på SVT Barn som handlar om matlagning.

Viktigt är att du själv tycker mat och matlagning är kul, även om du kanske inte har hunnit lära dig så mycket än.

Det skall vara 2 barn med i 12 olika program, så totalt söker vi 24 barn, både flickor o pojkar. Vi söker barn med ALLA olika etniska ursprung, olika nationaliteter, olika matlagningskulturer en bredd av barn i Sverige. Du bör dock bo i Stockholm eller max två timmar ifrån Stockholm.

Vi söker barn som bor i olika familjekonstellationer, små/stora familjer, andra slags familjer, alla är tänkbara!

MEN viktigt är att du ska vara orädd att prata framför kameran, vill berätta för publiken, programmet kommer både att spelas in I din egna hemmamiljö med din familj (en helgdag), samt en dag I studio med en tillhörande vuxen samt programledaren Johanna Westman på SVT Barn.

Att du tycker att mat är spännande och kul, och kanske kombinerat med fritidsintressen som du och din familj har, ni kanske fiskar ibland? Äter utomhus? Ni kanske åker på husvagnssemester? Grillar? Ni kanske tältar någon gång? Lagar mat där? Eller något helt annat?

Du behöver inte ha gjort något innan, vi söker barn som just bara tycker mat är kul på ett eller annat sätt, gillar att vara med vid matllagning eller lagar själv eller med kompisar, så det är ingen “roll” du spelar, du skall bara vara dig själv!

Castingen sker nu under april samt under första delen av maj.

Inspelningen “ hemma hos dig” kommer tidsmässigt ligga från mitten av april samt under maj och juni, det är 1 dags inspelning per barn i din hemma miljö med din familj och kanske släkt och vänner (tänk på att din familj kan se ut hur som helst, begreppet “familj” har ofta en konventionell innebörd, du kan vara adopterad, bo med “andra” som lika mycket är just din familj, alla familjer ser olika ut idag och det är också detta programmet vill belysa)samt 1 dags inspelning i studio med en person från DIN “familj”. Det kan vara mamma, pappa, släkting, gudmor eller någon som är nära just dig. Studioinspelningen kommer att ligga I augusti.

Så det är totalt 2 inspelningsdagar per barn och den tillhörande vuxna som sedan även är med i studion.

Arvodet är 999:- för barnet och samma för den vuxna personen som då även är med i studion.

Era föräldrar får gärna maila med de frågor de har.

Om du själv kanske inte passar in, kanske du har något syskon som stämmer överens i ålder? Någon annan släkting? Kanske någon kompis som skulle tycka detta var kul?

Ni når mig; Mari Molander, även Angelo, Fanny, Malin, Sara och Rebecca som jobbar på detta projekt, på mailadressen längst upp,

HUR DU ANMÄLER DIG:

Maila en kort beskrivning på dig själv, vem du är, varför du gillar matlagning, vad du/ni i “familjen” gör på fritiden. Vilka aktiviteter ni kanske gör tillsammans.

Maila även en filmsnutt, från en vanlig mobil räcker bra, där du berättar varför du gillar matlagning, på max 1-2 minuter.Viktigt att du har din vårdnadshavares tillstånd att göra detta. Din familj får gärna vara med när du filmar.

Kul om du vill prova att vara med.

Mari Molander
Molander A Casting
