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Välkommen till en dag på Naturhistoriska riksmuseet och Cosmonova den 21 mars!
Dags att träffa diakompisarna igen – den här gången blir det Cosmonova och Naturhistoriska riksmuseet (5-årsgräns)
Vi börjar dagen med att träffas i entrén till Naturhistoriska riksmuseet klockan 10:30. Klockan 11:00 ser vi filmen ”En resa bland korallreven”. Filmen är 40 minuter lång. Därefter beger vi oss i samlad tropp till ett av museets ”matsäcksrum” och äter vår egen medhavda lunch och umgås. Det går inte att förboka ett sådant matsäcksrum, så vi får se till att hitta plats tillsammans. 
Efter den medhavda lunchen erbjuds en guidad tur på museet klockan 14:00, den är 30 minuter lång och visar museets 10 favoriter, vilket enligt museet passar nyfikna i alla åldrar. 

Övrig tid går vi på utställningarna på museet tillsammans eller i spridda grupper och går sedan hem när det passar var och en.
Så här beskriver Cosmonova filmen: 
”Följ med till korallreven i det avlägsna Västpapua, i världens största filmformat. I detta paradis under havsytan finns över 2000 marina arter, fler än någon annanstans på jorden.”
Vi har förbokat Cosmonova för 25 barn och 20 vuxna, så det är ett begränsat antal platser. Det innebär att först till kvarn gäller! 
Viktigt att veta är att Cosmonova har 5-årsgräns.
Kostnad:
Ordinarie inträde till museet samt filmen på Cosmonova är 50 kronor per barn och 150 kronor per vuxen, men tack vare subvention från Bullerbyn, betalar vi endast 40 kronor per barn och 120 kronor per vuxen!
Anmälan:
Skicka ett mail till styrelsen@foraldraforeningenbullerbyn.se senast den 15 mars och meddela följande:

· Namn och ålder på barn samt namn och mobilnummer till förälder.
Pengarna betalas därefter, dock senast 2015-03-17, in på Bullerbyns postgiro 
43 99 39-0. ÖNSKAN: För att förenkla det administrativa arbetet ber vi er betala just på det angivna betaldatumet 2015-03-17, om det går. 
Ange ditt barns namn samt vad betalningen gäller t.ex. Ella Andersson Museum 2015. 
OBS! Anmälan är bindande och pengar kan inte betalas tillbaka.

Glöm inte att ta med egen lunchmatsäck!
Hälsningar från Styrelsen

